

*Космонавтом хочешь стать,
Должен много – много знать.
Любой космический маршрут
Открыт для тех, кто любит труд.
Чтоб Ракетой управлять,
Нужно смелым, сильным стать.
Слабых в космос не берут,
Ведь полет – нелегкий труд!*

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса.

В канун праздника воспитанники группы компенсирующей направленности среднего дошкольного возраста «Искорка» познакомились с историей освоения космоса, первым полетом человека в космос и получили большой заряд положительных эмоций.

Дети с большим интересом слушали рассказы Бороздина «Первый в космосе» о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство. Рассматривали иллюстрации о космосе, делились впечатлениями. Во время занятия ребята не только получали новую информацию, но и с большим удовольствием рисовали космонавтов с использованием разнообразных материалов. Очень запоминающимся было совместное оформление выставки с родителями «Его жизнь - полет».

У детей осталось море позитивных эмоций, появилось желание быть похожими на сильных духом и мужественных космонавтов.

*Воспитатели З.Н. Галацан, Е.В. Тетеревятникова,
учитель логопед А.Р.Хакимова*